

降成本成效显著:我区上半年预计为企业减负606亿多

新报讯(记者 王树天) 记者7月24日从自治区发改委收费处了解到,2018年上半年,我区降成本工作取得明显成效,预计上半年可为企业减税降费

达606.6亿元左右,其中减税521.3亿元左右,降费85.3亿元左右。

在降低企业税负成本方面,2018年上半年,我区推进营业税改征增

值税减轻纳税人负担合计74.6亿元,此外,按照“产业优惠为主、区域优惠为辅”的税收优惠原则,落实各项税收优惠政策减轻纳税人负担约

446.7亿元。在降低涉企收费方面,推行了降低政府性基金免征门槛、停征部分行政事业性收费等措施,进一步为企业减负。

目前,我区企业还存在小微企业融资成本仍然较重、行政处罚自由裁量弹性空间大、多种土地供应方式在初行阶段困难较大等问题。下一步,

我区将进一步降低企业税负,落实2018年国家新出台的减税优惠政策,落实小微企业、改善民生等各项优惠政策,切实推动减负政策措施落地。

夕阳美

7月24日,深圳代表队跳起了具有民族特色的《桔梗谣》。当日,2018内蒙古第十六届“中国梦·夕阳美”全国中老年艺术大赛在乌兰牧骑剧场举行。本次活动共有来自国内15支代表队的400多人参赛。近年来首府各类文艺演出、比赛日益增多,市民在家门口就能欣赏到不同风格的艺术表演形式,精神文化生活进一步丰富。

摄影/本报记者 牛天甲



◎反腐进行时——

隋国文受贿案在包头市中院开庭审理

新报包头讯(记者 解裕涛) 7月24日,包头市中级人民法院依法公开开庭审理神华北电胜利能源公司原党委书记、董事长及神华能源有限公司胜利分公司原总经理隋国文受贿一案。当日,包头市各旗县区委、政府领导干部及驻包大型企业负责人等131人到庭旁听了此案,旁听领导干部人数之多,县、处级干部之全,在自治区尚属首次。

2017年5月11日,隋国文被传唤至包头市人民检察院,13日被拘留,5月26日被批准逮捕。包头市人民检察院指控称,2010年至2014年,被告人隋国文利用职务便利,为某些公司和个人谋取利益,收受款物折合人民币924.79万元、7万欧元。

该案庭审一天,将择期宣判。

今日8时开始网报本科二批B志愿

新报讯(记者 王树天) 记者从内蒙古自治区教育招生考试中心官方微信获悉,7月25日8时开始,内蒙古普通类考生网报本科二批B少数民族预科班、民族班、定向和边防军人子女预科班志愿,9时后不允许

删除志愿,9时30分后不允许新填志愿。

据介绍,9时将发布第一次网报志愿统计信息,以后每小时发布一次。10时,400分及以上考生结束本次网报志愿;11时,370~399分考生结束本次

网报志愿;12时,370分以下考生结束本次网报志愿。

报考条件分别是:蒙古族、达斡尔族、鄂伦春族、鄂温克族、俄罗斯族和中学用朝鲜语授课的朝鲜族考生可填报少数民族预

科班志愿;汉族以外的其他各少数民族考生可填报民族班志愿;所有考生均可填报定向志愿;具有2018年边防军人子女预科班报考资格的考生可填报边防军人子女预科班志愿。

我区继续阶段性降低社会保险费率

新报讯(记者 张学博) 7月24日,自治区人力资源和社会保障厅发布消息称,为进一步降低企业用工成本,增强企业发展活力,经自治区政府同意,自治区人力资源和社会保障厅、财政厅于日前印发了《关于继续阶段性降低社会保险费率的通知》,明确我区继续阶段性降低社会保险费率。

据了解,自今年5月1日起,企业职工基本养老保险单位缴费比例由20%阶段性降至19%,期限至2019年4月30日。同时,延长《关于阶段性降低失业保险费率的通知》的执行期限至2019年4月30日。在此期间,失业保险总费率为1%,用人单位和职工个人分别执行0.5%。用人单位和个人已按2%费率多缴纳的失业保险费,可抵扣以后的缴费。此外,自2018年5月1日起,工伤保险基金(剔除储备金,下同)累计结余可支付月数在24个月(含)以上的统筹地区,以现行二类至八类费率为基础下调50%;累计结余可支付月数在18(含)至23个月的统筹地区,下调20%。降低费率的期限暂执行至2019年4月30日。在此期间按原费率多缴纳的工伤保险费,可抵扣以后的缴费。

先旱后涝 我区上半年天气很任性

7月23日,内蒙古气象局召开“近期降水对旱情的影响以及主汛期气候趋势预测”新闻发布会。记者从会上了解到,今年上半年,全区先旱后涝,旱涝并存,气象灾害呈现持续时间长、影响范围广、造成损失重等特点,全区发生的气象灾害主要有干旱、暴雨洪涝、冰雹、大风、冻害、沙尘暴以及森林草原火灾等衍生灾害。干旱发生面积39.6万平方公里,暴雨洪涝发生49次,冰雹发生45次,大风发生7次,冻害发生2次,沙尘暴发生2次,森林草原火灾发生2次。其中,干旱灾情最为严重。

贝尔市西南部、赤峰市中北部、锡林郭勒盟大部、乌兰察布市中北部、呼和浩特市大部、包头市大部、巴彦淖尔市大部和阿拉善盟。干旱发生面积39.6万平方公里(阿拉善盟13.1万平方公里)。

面对严峻的旱情,全区各级气象部门及时启动抗旱IV级应急响应。抓住有利时机,适时开展人工增雨作业,截至目前,全区飞机作业66架次,高炮作业150次,燃烧炉作业175次,火箭作业371次,增雨影响面积达40.14万平方公里。

10个气象站出现极端降水事件

入汛以来(6月1日至今),全区降水前少后多,6月虽出现多次降水过程,但降雨量都不大,中西部大部

普遍不足50毫米。

7月以来,日均均出现覆盖全区大部地区的降水过程,各站降水量在2.2(额济纳旗)~320.3毫米(科右前旗居力很镇)。入汛以来全区平均降水量为138.6毫米,比历史同期平均值偏多28毫米,比上年同期多48.4毫米,为1961年以来第9多。

据统计,进入7月后共出现4次明显的降水天气过程。同时,入汛以来全区119个国家气象站中有4站出现极端高温事件、有10站出现极端降水事件。

主汛期仍多降水

内蒙古气象部门还在发布会上对主汛期(7月下旬至8月上旬)气候趋势进行了预测。预计7月21日~8月31日,乌兰察布市南部、呼和浩特市、包头市南部、巴彦淖尔市南部、鄂尔多斯

市、乌海市、阿拉善盟东南部降水量较常年同期多2~5成。黄河内蒙古流域降水会偏多,出现汛情的可能性较大;海河、辽河内蒙古流域有阶段性强降水,可能出现汛情;嫩江内蒙古流域降水接近常年同期。

预计我区大部地区气温接近常年同期到偏高。7月21日~8月31日,我区中、西部地区将会多强对流天气,易引发局部山洪等次生灾害,需加强中小河流的防汛和城市内涝防范工作;境内黄河、海河和辽河流域需关注区域性暴雨洪水。东部地区需关注阶段性干旱的发生和发展。

预计未来3天,全区大部地区仍受降水影响,赤峰市南部、通辽市西南部和北部、兴安盟东南部偏南有大暴雨,同时并伴有短时强降水、雷电大风等强对流天气。文/本报记者 马丽侠

人工增雨抗旱

我区干旱于5月上中旬开始发生,进入6月快速发展,到6月30日我区中旱及以上干旱主要出现在呼伦

400多名铁人在磴口县挑战黄河

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 7月22日,由中国铁人三项运动协会、中国台北铁人三项运动协会、内蒙古自治区体育局、巴彦淖尔市政府联合主办的“磴口海峡杯黄河铁人三项赛”在“百湖之乡”——磴口县拉开帷幕,来自全国各地的400余名铁人在此挑战黄河、挑战自我。据了解,此次比赛分专业组和业余组两个组别,专业组竞赛距离25.75公里(游泳750米、自行车20公里、跑步5公里),分设男女优秀组和男女青少年组。最终,来自中国铁人三项运动协会的张朔和郝洋分别以59分49秒和1小时07分34秒的成绩摘得男子优秀组和女子优秀组冠军,同样来自该俱乐部的王树川和袁媛分别以1小时2分41秒和1小时7分36秒获得青少年男子及女子组第一名。